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Please fill out the registration form to subscribe to the Media Relations & Event Management Service. Information provided on the form will be used to process your subscription and will be kept confidential. 

Sila isikan borang pendaftaran untuk melanggan Perkhidmatan Perhubungan Media & Pengurusan Acara. Maklumat yang disediakan akan digunakan untuk memproses langganan anda dan dirahsiakan. 



    










   1) Make cheque or draft payable to BERNAMA. Attach payment to subscription form and send to BERNAMA’s head office.

        Buat pembayaran menggunakan cek atau draf  kepada BERNAMA. Lampirkan bayaran pada borang langganan dan hantar kepada ibu pejabat  

        BERNAMA.

   2) Pay directly into BERNAMA’s CIMB account number 1414 000 331 7057 at any CIMB branch using a bank-in slip. Fax the   

        bank-in slip with your NAME on it to BERNAMA at 03-2694 1021 / 1022 for our verification.  

         Bayar terus ke akaun CIMB BERNAMA bernombor 1414 000 331 7057 di mana-mana cawangan CIMB menggunakan slip wang masuk. Faks slip 

        tersebut dengan NAMA anda di atasnya kepada BERNAMA di 03-26941021 / 1022 bagi tujuan pemprosesan dan pengesahan.
  






Subscription Form





Media Relations & Event Management


5th Floor, Wisma BERNAMA


28 Jalan 1/65A, Off Jalan Tun Razak


50400 Kuala Lumpur


Tel: 03-2694 1024 Fax: 03-2694 1021 / 22 








BERNAMA





� EMBED PBrush  ���





Company or Personal Information 


Maklumat Syarikat / Peribadi











Company Name 


Nama Syarikat





Subscription Details / Butir-butir Langganan











Company Address


Alamat Syarikat/Organisasi











Contact Person


Orang Yang Boleh Dihubungi

















Designation


Jawatan





Mobile Number	


Nombor Telefon Bimbit

















Office Number	


Nombor Pejabat





Fax Number


Nombor Faks


Nombor Faksimili





From Dari :


Until Sehingga:





Effective Date 


Tarikh berkuatkuasa











E-Mail Address


Alamat E-mel





Renewal/Memperbaharui perkhidmatan





New Registration/Pendaftaran baru





Package 3 (50 press releases)


Pakej 3 (50 siaran akhbar)





RM22,500.00





Ad Hoc basis (400 words)


Secara Ad Hoc (400 perkataan)





RM500.00





Package 1 (10 press releases)


Pakej 1 (10 siaran akhbar)





RM5,000.00





Package 2 (30 press releases)


Pakej 2 (30 siaran akhbar)





RM14,250.00





Payment Options / Pilihan Pembayaran





BERNAMA

















Signature/Company Stamp


Tandatangan/Cop Syarikat





SUBSCRIBER / pelanggan

















Signature/Company Stamp


Tandatangan/Cop Syarikat





                    





Syarat-syarat Am





BERNAMA disini berjanji akan memberi sepenuh jaminan di atas ketepatan, boleh dipercayai dan kepantasan penghantaran perkhidmatan tersebut.


BERNAMA tidak akan bertanggungjawab terhadap apa-apa ketidaktepatan di dalam teks atau sebarang kelewatan, kesilapan atau masalah di dalam penghantaran perkhidmatan tersebut.


BERNAMA tidak akan mengubah atau menyunting teks asal yang disediakan oleh pelanggan.


Walaupun BERNAMA tertkluk kepada klausa ketiga di atas, BERNAMA berhak untuk menolok teks dan atau enggan menghantar teks berkenaan sekiranya BERNAMA berpendapat ia akan mendedahkan BERNAMA atau mana-mana pihak ketiga ke atas sebarang liabiliti, secara langsung atau tidak akibat daripada kerugian, kerosakan, tuntutan, kos dan perbelanjaan.


Dalam apa juga keadaan, BERNAMA tidak akan bertanggungjawab secara langsung atau tidak langsung atas akibat kerosakan yang timbul daripada atau tidak terpakai dalam sebarang teks atau kegagalan menghantar atau kesilapan penghantaran atau kelewatan dalam penghantaran teks berkenaan.


Oleh itu, pelanggan bersetuju untuk membayar balik dan terus membayar kepada BERNAMA pada setiap masa terhadap sebarang tindakan oleh pihak ketiga sama ada secara langsung atau tidak langsung akibat daripada kerugian, kerosakan, tuntutan, kos dan perbelanjaan (termasuklah yuran dan perbelanjaan guaman) oleh pihak ketiga yang timbul atau yang berkaitan dengan peruntukan perkhidmatan berkenaan di dalam kontrak atau tort kepada pelanggan.


Pelanggan dimaklumkan bahawa dengan had yang dibenarkan oleh undang-undang, kesemua syarat-syarat dan waranti selain daripada yang dikemukakan di dalam syarat-syarat in adalah tidak termaktub. 





Kadar harga asas merangkumi sehingga 400 patah perkataan bagi satu siaran akhbar. Sebarang perkataan yang melebihi 400 patah perkataan adalah dikira secara ‘prorata’.


Pelanggan (yang melanggan pakej pra-bayaran) boleh menghantar seberapa banyak nasihat akhbar / nota kepada editor.


Pelanggan akan menerima bukti transmisi yang dikumpulkan dan/atau keratan akhbar yang dipantau daripada akhbar-akhbar berbahasa Inggeris dan bahasa Malaysia setiap minggu.


Bagi yuran minima sebanyak RM450.00 BERNAMA bertanggungjawab untuk mengedarkan gambar-gambar yang berkaitan dengan siaran akhbar. Gambar tersebut boleh terdapat dalam apa juga saiz bagi salinan keras (hard copy) atau dalam format JPEG untuk salinan lembut (soft copy). (kos satu gambar)


Semua pakej pra-bayaran perlu digunakan dalam masa 12 bulan dari tarikh langganan.





Syarat Langganan





www.mrem.bernama.com








BERNAMA hereby covenants to do its utmost to ensure the accuracy, reliability and speedy delivery of the service.


BERNAMA shall not be held liable for any inaccuracies in the text or for any delay, faults or errors in the delivery of the services.


BERNAMA shall not alter or edit the original text logged by the subscriber.


Notwithstanding the generality of clause 3 above, BERNAMA reserves the right to reject text and/or refuse to transmit text if in infringement to BERNAMA.


In no circumstances shall BERNAMA be liable for any direct, indirect or consequential damages arising out of or in connection with the provision of the services including but not limited to anything contained or omitted in any text, or failure to transmit, or misdirection or delay in transmission of text.


The subscriber hereby agrees to indemnify and keep BERNAMA indemnified at all times against any actions by any third party for any direct or consequential loss, damage, claim, cost and expenses (including legal fees and expenses) by any third party arising out of or in connection with the provision of the services to the subscriber in contract or tort.


The subscriber acknowledges that to the full extent permitted by the law, all express and implied terms, conditions and warranties other than the one set out in these terms are excluded.





General Terms





Subscription Conditions





The basic charge covers for a press release of up to 400 words. Any access of 400 words is calculated on pro rata basis.


Subscribers (those with prepaid packages) are allowed to send any number of press advisories / note to editors.


Subscribers will receive weekly compilation of proof of transmission and/ or clippings monitored from the major English and Malay newspapers.


For a nominal fee of RM450.00 BERNAMA undertakes to distribute photographs related to the press release. The photograph can be of any size for hard copy and in JPEG format for soft copy. (cost per pix).


All packages must be utilized within 12 months from the date of subscription.
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